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Patriarhul Daniel transmite condoleanțe la 
moartea fostului președinte Ion Iliescu: A 
schimbat orientarea politică a României
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Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a transmis marți un mesaj de condoleanțe la 
moartea fostului Președintele al României, Ion Iliescu.

Preafericirea Sa a evidențiat faptul că „totdeauna Domnul Ion Iliescu a avut o 
atitudine de respect faţă de Biserica Ortodoxă Română, chiar şi înainte de a fi 
Preşedinte al României, deoarece a recunoscut importanţa Bisericii Ortodoxe 
Române în istoria şi în viaţa poporului român”.

Domnul Ion Iliescu a trecut la viața veșnică în după-amiaza zilei de 5 august 2025.

Mesajul integral:
Preşedintele care a schimbat orientarea politică a României

In memoriam – Ion Iliescu (1930-2025)

Patriarhia Română exprimă condoleanţe familiei domnului Ion Iliescu, fost 
Preşedinte al României între anii 1992-1996 şi 2000-2004, evidenţiind faptul că 
totdeauna Domnul Ion Iliescu a avut o atitudine de respect faţă de Biserica 
Ortodoxă Română, chiar şi înainte de a fi Preşedinte al României, deoarece a 
recunoscut importanţa Bisericii Ortodoxe Române în istoria şi în viaţa poporului 
român.

După Revoluţia din 1989, Domnia Sa a considerat necesară afirmarea libertăţii 
Cultelor religioase din România şi a permis reintroducerea Religiei în şcolile de stat, 
precum şi prezenţa preoţilor de caritate în diferite instituţii ale statului, potrivit 
tradiţiei româneşti anterioare perioadei comuniste.

De asemenea, mai ales în al doilea mandat, Domnul Ion Iliescu a exprimat 
necesitatea orientării României spre valorile democratice occidentale, fapt decisiv 
în trecerea de la comunism la capitalism.

Cu respectul cuvenit memoriei unui Preşedinte al României, ne rugăm lui 



Dumnezeu să odihnească sufletul său în pace şi să consoleze familia îndoliată.

Veşnica lui pomenire din neam în neam!

† DANIEL
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române
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